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Secretarul  de stat în MAI Raed Arafat a declarat miercuri, în cadrul  comandamentului
pentru inundații coordonat la Guvern de vicepremierul  Liviu Dragnea, că structurile
IGSU și celelalte structuri specializate  ale Ministerului de Interne sunt pregătite de
intervenție în județele  unde există riscul unor noi inundații. Institutul Național  de
Hidrologie și Gospodărire a Apelor a emis miercuri o serie de  avertizări cod galben și
cod portocaliu ce vizează, începând de miercuri  după-amiază, 11 bazine hidrografice.

  

"Ca  o dispoziție dată de domnul viceprim-ministru Oprea, toate structurile,  nu numai structurile
IGSU, sunt la dispoziție pentru a interveni acolo  unde este nevoie. Solicitarea mea către colegii
de la ISU pentru toate  județele care sunt afectate: la evaluarea care s-a solicitat să se facă  în
următoarele două ore vă rog să participați și dumneavoastră, după  care, dacă s-au identificat
puncte critice în care trebuie acționat până  la intrarea codului portocaliu de mâine de la ora
9,00 dimineață să fie  această solicitare IGSU și să fiți pregătiți cu forțele pe care le  aveți să
interveniți. Dacă este nevoie de sprijin pe parcursul  următoarelor zile mobilizăm forțe din altă
parte și aici avem cu noi  colegii de la Jandarmerie și de la Poliție, putem să apelăm la 
Ministerul Apărării", a afirmat Raed Arafat.

  

El  a cerut același grad de mobilizare și în cazul în care apar situații  imprevizibile de genul celor
ce ar putea să se producă în urma unor ploi  abundente de scurtă durată, potrivit atenționărilor
emise de ANM.

  

"Mai  e o rugăminte: să fiți pregătiți în cazul în care apare necesitatea  evacuării. Știu că a fost
dificil și în perioada trecută și oamenii au  refuzat. Totuși, în cazul în care se schimbă în cod
roșu oricare zonă  sau apare necesitatea evacuării să fim pregătiți pentru evacuarea  oamenilor
și pentru mutarea lor în spații adecvate pentru adăpostirea  lor până la limitarea situației în care
ne aflăm", a spus Arafat.

  

El  le-a spus și prefecților din județele expuse riscului de inundații să  meargă în teritoriu și să
constate la fața locului care este situația.

Ministerul  Apărării este pregătit să intervină cu peste 2.000 de militari şi  aproximativ 300 de
mijloace tehnice în judeţele aflate sub avertizare de  precipitaţii abundente sau inundaţii.
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MApN  a transmis, joi, un comunicat referitor la măsurile ce se aplică la  nivelul ministerului
pentru contracararea efectelor generate de  fenomenele meteorologice şi hidrologice
periculoase.

  

"Ministerul  Apărării Naţionale are pregătite forţele şi mijloacele necesare pentru a  răspunde
solicitărilor venite din partea autorităţilor administraţiei  publice centrale şi locale, cu prioritate
deosebită pentru acţiunile  destinate salvării şi evacuării populaţiei din zonele inundate. În 
judeţele aflate sub incidenţa atenţionărilor sau avertizărilor de  precipitaţii abundente sau
inundaţii, MApN poate interveni cu peste  2.000 de militari şi aproximativ 300 de mijloace
tehnice", menţionează  sursa citată.

  

Institutul  Naţional de Hidrologie şi Gospodărirea Apelor a emis o avertizare  hidrologică pentru
fenomene imediate pe râurile din bazinul hidrografic  Lotru, unde până la ora 19.00, sunt
aşteptate scurgeri importante pe  versanţi, torenţi, pâraie cu posibile efecte de inundaţii locale.

  

INHGA  precizează că, în urma precipitaţiilor importante cantitativ şi cu  caracter torenţial
înregistrate în ultimele ore şi a precipitaţiilor  prognozate pe baza datelor radar, în intervalul
12.30 - 19.00 se vor  produce creşteri rapide de niveluri şi debite cu depăşiri ale cotelor de 
apărare pe râurile din bazinul hidrografic Lotru şi scurgeri importante  pe versanţi, torenţi, pâraie
cu posibile efecte de inundaţii locale în  judeţul Vâlcea.

  

INHGA  a emis cod portocaliu pe Lotru aval de acumularea Brâdişor şi pe  versanţi torenţi,
pâraie, în judeţul Vâlcea, şi cod galben amonte de  acumularea Brădişor şi pe afluenţii Lotrului,
tot în Vâlcea.
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